
A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. november 17. Az egyházi év utolsó előtti (Reménység) vasárnapja,  

Bethlenes vasárnap 

„Ne győzzön le téged a 
rossz, hanem te győzd le a 
jóval a rosszat.”  
  (Róm 12,21) 

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll): 
Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 
2024. november 17-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemp-
lomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket.  
Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva 
énekeljük a 130. dicséret 1. versét. A 130. zsoltár 1. verse így kezdő-
dik: „Tehozzád teljes szívből…” 
Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi 
Urunkat, és énekeljük az 130. zsoltár 2-4. verseit. Az 130. zsoltár 2. 
verse így kezdődik: „Ha, Uram, bűnünk szerint…” 
Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen 

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! Pál apostol római levelé-

ben, annak a 12. fejezetében, a 9-21. tartó verseiben: 
 

A képmutatás nélküli szeretet 
 
9 A szeretet ne legyen képmutató. Iszonyodja-

tok a gonosztól, ragaszkodjatok a jóhoz, 10 a testvérszeretetben le-
gyetek egymás iránt gyengédek, a tiszteletadásban egymást meg-
előzők, 11 a szolgálatkészségben fáradhatatlanok, a Lélekben buz-
gók: az Úrnak szolgáljatok. 12 A reménységben örvendezzetek, a 
nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. 
13 A szentekkel vállaljatok közösséget szükségeikben, gyakoroljá-
tok a vendégszeretetet. 14 Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket; 
áldjátok és ne átkozzátok. 15 Örüljetek az örülőkkel, sírjatok a sí-
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rókkal. 16 Egymással egyetértésben legyetek, ne legyetek nagyra-
törők, hanem az alázatosakhoz tartsátok magatokat. Ne legyetek 
bölcsek önmagatok szerint. 17 Ne fizessetek senkinek rosszal a 
rosszért. A tisztességre legyen gondotok minden ember előtt. 18 Ha 
lehetséges, amennyire tőletek telik, éljetek minden emberrel bé-
kességben. 19 Ne álljatok bosszút önmagatokért, szeretteim, ha-
nem adjatok helyet az ő haragjának, mert meg van írva: „Enyém a 
bosszúállás, én megfizetek” – így szól az Úr. 20 Sőt „ha éhezik el-
lenséged, adj ennie, ha szomjazik, adj innia; mert ha ezt teszed, pa-
razsat gyűjtesz a fejére”. 21 Ne győzzön le téged a rossz, hanem te 
győzd le a jóval a rosszat. Róm 12,9-21 
Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá 
az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és 
sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fe-
jünket és fennállva imádkozzunk! 

Mindenható Atyánk! 

Örökkévaló Isten! Örömmel és hálaadással keresünk ma 
is, amikor azért gyűjtöttél bennünket egybe, hogy ma-
gasztaljuk a te neved. Örömmel és hálaadással állunk 

Előtted, amikor egy szívvel és lélekkel vallhatjuk meg, hogy Te vagy 
a mi megváltó Urunk. Örömmel és hálaadással jövünk Hozzád, ami-
kor legnagyobb szükségünknek érezzük, hogy Téged hívjunk segít-
ségül. Ezt a közösséget várjuk most. Atyánk áldunk a megtartó, s 
gondviselő akaratodért, melyben megtartottál bennünket. Krisztu-
sunk, köszönjünk azt az újra és újra megerősítő irgalmat, amit nem 
vontál meg tőlünk. Szentlélek Isten, köszönjük a napról-napra meg-
elevenítő jelenlétedet, amivel körülölelsz bennünket. Így értjük, hisz-
szük és valljuk, hogy szükségünk van arra is, hogy mindazt hozzuk 
Neked, amit csak Te tudsz elvenni tőlünk. Így kérünk, hogy irgal-
maddal tekints ránk, könyörülj rajtunk. S így látva bennünket, Lelked 
által jöjj segítségünkre, hogy legyünk alkalmas hallgatói, megértői és 
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megélői is szavadnak, üzenetednek. Szentelj meg bennünket teljesen 
szívünkben, testünkben, istentiszteletünkben Jézus Krisztusért. 
Ámen  

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 778. énekünk 1. 
versét. A 778. ének így kezdődik: „Mint szarvas hűs…” 

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, 
amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásá-
val szólni kívánok közöttetek, és amely írva található Pál 

apostol római levelében a 12. fejezében a 21. versben: 
„Ne győzzön le téged a rossz, hanem te győzd le a jóval 

a rosszat.” Róm 12,21 

Igehirdetés (gyülekezet ül): 
Kedves Testvérek! 
 

Olvasva Pál mai tanítását, nagyon aktuális, és sajnos szívünket 
könnyen elérő gondolatokat olvashatunk. Az apostol a nehézségek 
között római gyülekezet számára etikai bátorításokat, a szeretet gya-
korlásának formáit tanítja, amely bátorításként is hatott a gyülekezet 
számára. Ám Pál szavai soha nem voltak aktuálisabbak talán, mint 
ma. Könnyen rátalálhatunk arra az útra, hogy Pál szavaiban felfedez-
zük a világ, a körülöttünk zajló események hatásait életünkön, 
ugyanakkor ebben az esetben félreértenénk az apostol szavainak ere-
deti értelmét. Pál ugyanis itt elsősorban arról beszél, hogy a keresz-
tyéneknek a gyülekezetben egymás között, hogyan kellene viselked-
nie és Jézus Krisztus szeretetében élnie. Ez azonban többet jelent an-
nál, mint hogy pusztán jót teszünk a másikkal. 

Milyen nagyszerű dolog jót kívánni! Mondhatnánk, hogy nem 
lenne keresztyéni nem jót kívánni. Még akkor is így van, ha az ember 
a rosszat sokkal jobban el tudja képzelni. S feltehetnénk a kérdést, 
hogy van-e ennél egyszerűbb és az emberi lelket gazdagítóbb lehető-
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ség? Bizonyosan azt gondoljuk, hogy ez az egyik legnagyszerűbb do-
log, amit valaki megtehet egy olyan világban, ahol gyakorta szeret-
nek beszélni a rosszról. Így az, amiről és ahogyan szólunk, azaz aho-
gyan kifejezzük álláspontunkat, leírja azt a keretet, amiben egymás-
hoz viszonyulunk. Ennek különösen is nagy súlya van a keresztyén 
közösségben, hiszen ez válik leginkább láthatóvá a világban.  

Pál mai részünkben a szeretetről beszél számunkra. Ám nem 
akármilyen szeretetről – arról a szeretet fogalomról, amivel Isten sze-
rette az embereket, amelynek megtapasztalása után mi is, ezzel a sze-
retettel tudunk embertársaink felé fordulni. Erről a szeretetről szóljon 
tehát a mai istentiszteletünk is. 

1, Elsőként beszéljünk arról, hogy ez a szeretet, teret adó erő. Több 
évtizede, vagy akár évszázada is már, komoly erőfeszítéseket te-
szünk azért, hogy megtanítsuk nemzedékeknek a pozitív gondolko-
dás adta lehetőségeket. Ettől azt várhatnánk, hogy életünk, lelkünk, 
tetteink is jobbá, teljesebbé válnak.  A mérce az ember, a mérték a 
szükséges jó. S miközben így teszünk, már ennek összessége lesz az 
az ember köré felépített keret, amit nem tudunk elengedni. Ám a ke-
resztyén ember számára ez a keret nem az, amire törekednie kell. 
Ugyanis a keresztyén élet nem pozitív életfilozófia, hanem a szeretet 
keretei között megélt élet. S a szeretet kerete ennél jóval többet kíván. 
Erre utal Pál is a szenvedés és megpróbáltatás között élő római gyü-
lekezet közössége számára. Isten Krisztusban emberrel való közös-
sége azonban nem egyszerűen csak keret, hanem tér. Olyan teret ké-
szít, amiben az ember az általa elképzelt lehetőségek határán is kész 
túlterjeszkedni. Gyakran mondjuk, hogy a szeretetnek is van határa. 
Pál szavaira figyelve azonban meg kell fordítanunk ezt a mondatot, 
miszerint a szeretet határokat képes átlépni, s így lesz a világ a helye 
az Isteni szeretet megnyilvánulásának. 
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Határt lépett át Isten az emberért. A Krisztusban mutatott szere-
tet, mely emberektől, tettektől, önérdektől, az ember pozitív lehető-
ségeit megmutató karakterétől mentesen jelent meg, átlépi Isten és az 
ember között lévő határt. S ez azért történik, hogy nekünk ne kelljen 
szembesülni azzal, ahogy enélkül életünk bezáratott az Isten nélküli-
ség magunk által épített várába. Ezért nekünk különösen is gyako-
rolni kell azt, amit Pál apostol tanít – feltétel nélkül gyakorolni az is-
teni szeretetet mindenki felé – még azok felé is, akik támadnak, akik 
rosszat akarnak. Azok felé is, akik féle emberileg nem lehet szeretet-
tel fordulni. Ha ezt nem tesszük meg – semmivel sem vagyunk má-
sok, nincs semmivel sem más urunk, mint a világ emberinek. De ne-
künk az Urunk a feltámadt Krisztus – ami még a kereszten is imád-
kozott a rosszakaróiért. Gyakoroljuk ezt életünkben.  

Ennek a térnek a felismerésére és megismerésére ma is nagy 
szükség van. Gyakorta szembesülünk ugyanis azzal az aggodalom-
mal, hogy miként is tudnánk mi jelen lenni a világ megannyi megvá-
laszolhatatlannak tűnő kérdése, megannyi megoldásra váró problé-
mája közepette? Hol van a keresztyén közösség, az egyház helye? S 
látjuk az apostol szavaiból, hogy minden közöttünk kezdődik! A sze-
retet teret készítő rendje nem kintről befelé, hanem bentről kifelé ha-
lad. Így lehet ragaszkodni a jóhoz, s ellenállni a rossznak, a gonosz-
nak. 

2. Másodikként arra az üzenetre tekintsünk, hogy ez a szeretet utat 
készít. Pál szava több formában is az ember számára különleges dol-
gok felé irányítja a római gyülekezet figyelmét. Különlegességük 
nem abban van, hogy ne lennének ismertek, hanem abban, ahogyan 
szinte útjelzőként mutat rájuk. Egyediségük abban van, amilyen kon-
textusban találkozunk velük, hiszen mindegyik az emberi logikával 
ellentétesen ragadja meg a keresztyén ember életének szükségét. 
Mindenre készek vagyunk, ha úgy gondoljuk, hogy abból előnyünk 
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származik. Amikor magunkért kell szólni, hangosak tudunk lenni. 
Ha kell, akkor a magunkért való hallgatásunk is fontos lesz. Ennél 
nehezebb azonban az „érte”, a másikért, vagy a másiktól történő hall-
gatás lehetősége. Nem mindegy ugyanis, hogy miként vagyunk el-
foglalva önmagunkkal és a másikkal. Amiről Pál beszél, éppen erre 
hív. A másikról és a másikért imádságban, reménységben történő 
gondolás mélyen drámai motívuma ez. Amikor a másikkal imádság-
ban, odafigyelésben, szenvedésben, vendégszeretetben együtt gon-
dolok. Amikor az ember egy jobb után vágyakozik, amikor szükséges 
türelmet tanúsítva várakozni, amikor nem lehet mással, csak kitar-
tással tovább lépni. Amikor mindez egyértelmű szükség lesz. Amiről 
beszél Pál, az nem egy, a felszínen megkapargatható dolog. Itt mély 
megszólalásról van szó. Hiszen ezekben nyílik meg az út a másik em-
ber irányába. A keresztyén ember fölfelé nyitott életéről van szó.  

Ma is ez az egyik legnagyobb kérdésünk. Isten ígérete ugyanis 
érvényes. Krisztus igazsága továbbra is az élet igazsága. Milyen egy-
szerű lenne közömbösségre, elutasításra buzdítani. De, amiről Pál be-
szél, az ennél jóval több. Ez a szeretet olyan utat készít, ahol nem az 
a kérdés a keresztyén gyülekezet tagjai között az egymáshoz való vi-
szonyukban, hogy mi a minimum, hanem, hogy hol ismerhető fel az 
a több, amire megnyit bennünket Isten irántunk való szeretete. Az 
elkészített út azt üzeni, hogy lehet cselekedni, hogy ebben is megmu-
tatkozhat a krisztushit egysége. Így van és lesz értelmes beszéd éle-
tünkön keresztül az, hogy állhatatosak maradunk az imádságban, 
hogy a szolgálatkészségben fáradhatatlannak bizonyulunk, s hogy 
örvendezésre is készen vagyunk. Itt tapasztalhatjuk meg azt is, hogy 
Isten ereje képes legyőzni azokat a társadalmi erőket, amelyek hatal-
mas energiával törekszenek bennünket is teljesen átalakítani és for-
málni. Az Isten által megnyitott, s így számunkra fölfelé megnyílt 
szeretet azt jelenti, hogy konkrét válaszokat adhatunk. Erre ma is 
nagy szükség van. Az örvendezés, a közösségvállalás lehetősége, az 
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üldözés, a próbák, újra és újra annak megvallására késztetnek ben-
nünket, hogy egész életünkkel Isten előtt állunk. 

3, Végül pedig Isten igéje azt az üzenetet hozza el számunkra, 
hogy a szeretet áldást munkál életünkben. Azt gondolhatnánk, hogy 
ezzel már tényleg a végéhez értünk annak, ami keresztyén életünktől 
megköveteltetik. Ám az apostol még csak ekkor fordul rá a dráma 
igazi mélyére. Szinte kozmikus drámaként feszíti ki, hogy ezek után 
jön csak az igazi kezdet. Áldást kérni, s nem átkot mondani. Gyakran 
azzal is megelégednénk, ha szépen tudnánk egymásról beszélni, 
vagy ha a közbeszédünket, a mindennapi életünk megnyilvánulásait, 
s akár egyházunk szavait sem torzítanák a hamisság, az álságosság, 
a gyűlölet esetenként következmény nélküli, sehova nem vezető in-
dulatai. Ennél azonban többről van szó! Pál többre hívja a római ke-
resztyéneket! Ez a több az áldás szava. Az a beszéd, ami nem üres 
fecsegés, amelyik életre hív, aminek közösséget teremtő ereje van, s 
ami számon is kér. Áldásra, ami mindig Isten elé állít bennünket, még 
akkor is, amikor nem akarnánk ezt belátni. Az áldás Istent hívja, és 
Rá épít. Az áldást nem lehet megjátszani, s nem is játék. Ezért olyan 
nagyon komoly az, amikor minden egyes alkalommal áldásra szólal 
meg Isten. Az áldásban mindig ígéret teljesedik be, mely arról szól, 
hogy Isten nem a holtak, hanem az élők Istene. Ez nem az ember lo-
gikája szerint halad, hanem Isten logikája szerint megy végbe. Ezért 
szükséges, hogy áldást keresve ne az emberi logika szerint munkál-
juk közösségeinket. Áldás nélkül nem értjük, hogy miért is olyan 
nagy ajándék az, ha együtt örülhetünk azzal, akinek öröme van, és 
sírhatunk azzal, akinek bánata van. Ez fejezi ki az Istenre figyelő élet 
dinamikáját. Áldást kérni, s nem átkot mondani, a keresztyén ember 
élete ethoszának végpontja, ahonnan felismerjük egymás megegyező 
szükségét. Ezért nem mindegy, hogy miként szólítjuk meg egymást, 
hiszen abban, ahogyan ezt tesszük, feltárulkozik előttünk önmagunk 
ismerete: Isten áldó jelenlétének ismerete nélkül nem lehet életet 
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munkálni. Az a szeretet, amiről Pál beszél pedig éppen erre hív. Ez 
lehet a közös cél, ahogy merünk, akarunk és tudunk is áldást kérni. 
Ebben gondolni egymásra, reménységben örülni, szolgálatban kitar-
tani, önmagunkkal szembesülni, Istennel találkozni. Elkerülni az em-
beri élet történetének zsákutcáját. Áldást munkálni, s engedni, hogy 
Isten munkálkodjon. Ámen                                 (Szabó Ákos intézményi 
lelkész) 

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 821. dicséretünk verseit.  
„Isten szívén megpihenve…” 
Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk 
meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal: 

Mennyei Atyánk!  
 
Mi is szeretnénk egészen készek lenni arra, hogy átok he-
lyett áldást mondjunk. Mi is szeretnénk egészen késszé 
válni arra, hogy képmutatás nélkül tekintsünk a másik 

emberre. Mi is szeretnénk egészen olyanok lenni, akik a másikkal 
való közös öröm boldogságában, és a másikkal való közös teherhor-
dozás embert próbáló idejében osztoznak. Köszönjük, hogy most is 
erre a szolgálatra hívtál, indítottál bennünket. Így formálj bennünket 
eggyé a Te jelenlétedben. Engedd, hogy így tudjunk jelen lenni a vi-
lág, s benne a másik ember életében. Egyedül erre mi nem vagyunk 
képesek. Ezért Téged kérünk, hogy jöjj segítségünkre. Add nekünk 
azt az indulatot, amelyikben így mutatkozik meg a kitartás, az alázat, 
s az a reménység, mely 
jövőt készít. Hadd legyen így közösségünk egymással gyülekezet-
ben, egyházban, családban, hazában. Hadd érkezzünk meg így a be-
teghez, a magányoshoz, az elesetthez, az árvához, a nélkülözőhöz, az 
életet keresőhöz. Ámen. 
Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól 
tanult imádságot: 
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MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK 
MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG 
A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. 
MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BO-
CSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK 
AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉR-
TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ OR-
SZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. 
(Mt 6,9-13) 
Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéte-
ményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő sze-
génysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,) 
Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a 
hirdetéseket! 
1. Anyakönyvi híreink: 

a) Keresztelés:   

 Kovács Kornél Ernő 2024.11.24. 
Bárdos Lilien Bella 2024.12.08. 

Temetés: Elhunyt: Tóth Sándorné Kis Julianna (Hódmezővá-
sárhely, 1939.08.28.) 6800 Hódmezővásárhely, Szent Antal u. 1. 
3/12/A. szám alatti lakos. Temetése 2024. november 15.-én 9:00 
órakor volt a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járók-
nak! 
b)  Házasságkötés: Ezen a héten nem volt. 

c) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint 
az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse 
őket! „9Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy 

lábunk inogjon.”1   

                                                           
1 Zsolt 66,9 
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Bányai Gábor 11.11   Fehér Petra Ilona 11.15 

Benk Ákos Dr. 11.11   Forgó Brigitta 11.15 

Bíró Áron Zsolt 11.11   Imre Ádám Dávid 11.15 

Csák Péter András 11.11   Jákri Barnabás 11.15 

Horváth Gábor 11.11   Lőkös Ildikó Mónika 11.15 

Kristó Tamás Bálint 11.11   Mészáros Zoltán 11.15 

Seres László 11.11   Pap Evelin 11.15 

Bera Lina Franciska  11.12   

Varga-Tót Rebeka Nap-
sugár 11.15 

Csuka Noel Dániel 11.12   Eisterer Benjamin Bálint 11.16 

Horváth Gréta 11.12   Jakab Dániel 11.16 

Kenéz Kata 11.12   Kiss Martin Kristóf 11.16 

Rohoska Botond 11.12   Kócsó Ildikó 11.16 

Bálint Ákos 11.13   Nagy Róbert 11.16 

Fejes Lara 11.13   Süli József 11.16 

Forrai Richárd Antal 11.13   Szabó Jánosné 11.16 

Horváth Zselyke Zora 11.13   Szauervein Bettina 11.16 

Karsai Bálint 11.13   Takács Szabolcsné 11.16 

Kis Viktória 11.13   Tódor Attila Béla 11.16 

Rabie Jumana Rosa 11.13   Bósz Ágnes 11.17 

Rostás Tamás Erik 11.13   Dabis Márta 11.17 

Tóth Adrienn 11.13   Galli Edina 11.17 

Döme Márta Ilona 11.14   Hős Levente 11.17 

Gaál Istvánné 11.14   Juhász Nikolett 11.17 

Keller Kata 11.14   Kiss Gergely 11.17 

Pap Krisztián Márk 11.14   Kőszegi Kamilla 11.17 

Tárkány-Szűcs Kornél 11.14   Nagy László Attila 11.17 

Varga Zsolt Zoltán 11.14   Nagy Nóra Barbara 11.17 
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Arany Zsombor  
Sándor 11.15   Oláhné Makó Emese Dr. 11.17 

Balogh Anna Erzsébet 11.15   Török Imre 11.17 

Czirok Mihály Máté 11.15   Vajnai Imréné 11.17 

Dabisné Szabó Ilona 11.15     
 

2. Gyülekezetünk hírei: 
➢ Minden tekintetben példát adtam nektek, hogyan kell dolgozni, s a gyengéknek táma-

szukra lenni, Urunk Jézus szavaira emlékezve: Nagyobb boldogság adni, mint kapni.” 

        (Apcsel 21,35) 

A Magyar Református Szeretetszolgálat tartós élelmiszer gyűjtő akcióját a kará-
csonyt megelőző időszakban hirdeti meg. Céljuk, hogy az összegyűjtött tartós 
élelmiszerekkel, tisztító és tisztálkodási szerekkel segítik a rászoruló családok 
karácsonyát. Évente több ezer nehéz sorsú gyermekhez és családjukhoz juttat-
ják el a felajánlottakat.  
Ez a gyűjtés az idén november 8- ra és 9 -re esett a Hódtó városrészben lévő 

Hipermarketben.  

A péntek délután és szombat egész nap gyülekezetünk buzgó csapata és a Beth-
len Gábor Református Gimnázium diákjai lelkesen próbálták nyitogatni a város 
lakosságának szívét, hogy „jobb adni”. 
Az összegyűjtött tartós élelmiszer és tisztálkodási cikk 40 doboznyi szeretetben 
nyilvánult meg, ami félmillió forint, értéket képvisel.  
Köszönjük a résztvevő diákoknak a szívből jövő segítséget. Hálásak vagyunk 
cselekedetükért.  Reméljük a szíveikben ott maradt a „…nagyobb boldogság 
adni”.    (Szabóné Banga Judit gyülekezeti tag)  

➢ Tiszteletadás Elődeinknek! „Ha tudni akarod, hogy egy nemzet mennyire be-
csüli a múltját, nézd meg a temetőit!” (Széchenyi István) 
Mindenszentek alkalmából gyülekezetünk néhány tagjával együtt meglátogat-

tuk az egykori lelkipásztorok, kántorok sírjait, hogy megemlékezzünk azok-
ról, akik életüket a hit és a közösség szolgálatának szentelték. Koszorúkat he-
lyeztünk el a sírokon, és kisebb takarítással, tisztítással járultunk hozzá a nyug-
helyek gondozásához. Az ilyen alkalmak nem csupán a múltról szólnak: lehe-
tőséget adnak arra, hogy újraértékeljük az általuk képviselt értékeket, és erőt 
merítsünk munkájukból a jelenben. Hálásak vagyunk, hogy részesülhettünk eb-
ben a tiszteletadásban, és hogy megőrizhetjük elődeink örökségét. „…Boldogok 
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a halottak, akik az Úrban haltak meg …” (Jel 14,13)    
      (Kovács Mátyás, presbiter) 

➢ GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor a gyülekezeti te-
remben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk 3-8 éves korosztály szá-

mára. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisis-
kolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretet-
ével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyerme-
kes családot? Keresztelteket? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Nagy Balázs 
Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket sze-
mélyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Face-
book Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a 
kisgyermekeket…” (Lk 18,16) 

 
➢ Diakóniai hírek:  

A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Diakóniai Csoport az év hátralevő rész-
ében a következő szolgálatokra kéri Isten áldását: 

• Gyülekezetünk a december 1.-ig tartó időszakban az idén is meghirdette az 
„Asztalt terítesz…” (Zsolt. 23,5) adventi szeretetszolgálati adománygyűjté-

sét. Ezzel szeretnénk hozzájárulni a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi 
terített asztalának elkészítéséhez. Pénzbeli felajánlásokat hivatali órák alatt 
szeretettel fogadunk a Lelkészi Hivatalban, (Zrínyi utca 5. szám), illetve isten-
tiszteleteink alkalmával az Ótemplomi gyűjtőládába. Banki átutalással a Hód-

mezővásárhely Ótemplom 11735067-20056821 számlájára várjuk adománya-
ikat, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni: „Asztalt terítesz”  

• Ezen kívül tárgyi felajánlásokat is várunk: általános iskoláskorú gyermekek-
nek jó állapotú, vagy új játékokat, könyveket is elfogadunk.  

• Kis kedves meglepetéssel készülünk a Szivárvány Otthon lakóinak is. 

• Az adventben szépkorú gyülekezeti tagjaink látogatását tervezzük, egy jelké-
pes ajándékkal és nagy szeretettel. Ehhez a múlt hétvégén a gyülekezeti te-
remben szorgos gyermekkezek készítettek apró karácsonyi ajándékokat.  
Imákat kérve ezen szolgálatokért, Áldás Békesség Mindenkinek! A diakóniai 
munkát irányítja Kovács Mátyás diakóniai gondnok. (e-mail: matthias-
rex@gmail.com mobil: +36 30 207 9711). 

➢ Dombormű készül presbitériumunk kezdeményezésére Dr. Cseszkó Gyula or-
vos és felesége Eörhalmi Hadady Emma Róza mártírhalálának 80. évfordulója 
emlékére. A Kotormán László szobrászművész által formálódó alkotás megva-

mailto:borzsonyi.judit@gmail.com
mailto:matthiasrex@gmail.com
mailto:matthiasrex@gmail.com
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lósításához várjuk gyülekezeti tagjaink adományait készpénzben a Lelkészi Hi-
vatalba, vagy átutalással a Hódmezővásárhely Ótemplom számlájára: 
11735067-20056821. Közlemény: „Cseszkó dombormű.” 

➢ 450 éve született Szenczi Molnár Albert (református lelkész, zsoltárköltő, egy-
házi író, műfordító, nyelvtudós, filozófus) című előadás 2024. november 21.-én 

(csütörtökön) 17:00 órai kezdettel a Bethlen Gábor Református Gimnázium ol-

vasótermében kerül megrendezésre, az előadó Dr. Imre Mihály professzor 
emeritus.  

➢ A Szeremlei emlékév tervezett záró alkalmai: november 22-én (pénteken) 11 

órai kezdettel tudományos tanácskozás a Malom utcán, délután kiállítás meg-

nyitó a Tornyai-múzeumban 17:00 órakor, november 24-én vasárnap hálaadó 

istentisztelet az Ótemplomban. Kérjük gyülekezetünk tagjait, hogy a pénteki 
Malom utcai rendezvényi vendéglátáshoz járuljanak hozzá. A konferencia 
előtt és a kávészünetben kevés édes és sós süteménnyel, illetve az előadásokat 
követően kb. délután 14 órára szendvicsebéd elkészítésével az előadók és részt-
vevők számára.  

➢ Rákász Gergely orgonakoncertje 2024. december 04.-én (szerda) 18:00 órai kez-
dettel lesz az Ótemplomban. Jegyek 6.000,-Ft/fő áron kaphatóak a Lelkészi Hi-
vatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, valamint a www.rakaszger-
gely.hu oldalon és a https://www.jegy.hu/  országos hálózatában.   

➢ St. Martin koncert lesz az Ótemplomban 2024. december 28-án (szombat) 18:00 
órai kezdettel. Jegyek 5.900,-Ft/fő áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi 
u. 5.) ügyfélfogadási időben. 

➢ Az orgonafelújítás elhúzódása miatt - amely bizodalmunk szerint rövidesen 
befejeződik - kérjük a kedves testvérek türelmét. 

➢ A 2024. szeptember 08. napján megtartott Gyülekezeti napról készült fényké-

pek hordozható adattárolóra (pendrive) lementésre kerültek. Aki szeretné ott-
hon lementeni, illetve számítógépen megtekinteni, az az adathordozót istentisz-
telet előtt, vagy azután az Ótemplom bejáratánál szolgáló testvérektől kölcsön 
kérheti.  

 
3. Intézményeink életéből:  

➢ A Szőnyi Benjamin Református Általános Iskolában folytatódik a suliváró. A 
Pávásházban (Andrássy út 33.) 2024. november 20.-án (szerdán) 16:00 órai kez-
dettel iskolabemutató délután lesz óvodásoknak és családjaiknak.  

http://www.rakaszgergely.hu/
http://www.rakaszgergely.hu/
https://www.jegy.hu/
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➢ Szeretettel várjuk Önt és családját, ismerőseit 2024. november 23.-án (szomba-
ton) 18 órai kezdettel a Fekete Sas rendezvényházba az Aranyossy Ágoston Re-
formátus Óvoda, Általános Iskola ês Szakiskola jótékonysági báljára! Az est 
bevétele az intézményben folyó terápiás foglalkozásokat támogatja. November 
4.-től a Szék utca 5 szám alatt válthatók vacsorajegyek, illetve támogatójegyek. 

Az Aranyossy Ágoston Általános Iskola Alapítvány számlaszáma: 10200184-
28113098-00000000 

4. állandó gyülekezeti alkalmaink: 
a) Vasárnap 830 istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.) 
b) Vasárnap 930 istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u). 
c) Vasárnaponként 1100 órától iskolai istentiszteletek: minden hónap első vasár-
nap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az 
utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.  
d) Hétfő 1700 - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra, 
mindig változó helyszínekkel.   
e) Hétfő 1600 - kivétel hónap első hétfője - imaóra a Gyülekezeti 
Teremben. 
f) Hétfő 1800 - minden hónap első hétfőjén – presbiteri bibliaóra a Gyülekezeti 
teremben.  
g) Kedd 1800 férfikör kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben. 
h) Kedd 1700 női kör kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Terem-
ben.  
i) Szerda 1430 – minden páratlan héten – bibliaóra a Nyugdíjas Lakóparkban. A 
bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlá-
tozott gyülekezeti tagokat. 
j) Csütörtök 1600 hétközi istentisztelet az Ótemplomban.  
k) Péntek 1730 ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben. 
l) Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 
9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefo-
non2 és e-mailen3 is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre 
szorul, az kérjük, keressen bennünket!  
5. Adományaink: 

                                                           
2 Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418  

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254  
3 hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
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a) Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapokon 
ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyü-
lekezet 11735067-20056821 számú bankszámlájára. 

b) Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben: Egyházfenntartói járulék évente 
legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki 
saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a 

Presbitérium javaslata, hogy az áldozatvállalás mértéke 2024. évben legalább 

éves jövedelmük (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) 1%-a legyen. A Presbité-
rium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt 
vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, 
akik havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel támogatják az 
Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensú-
lyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcí-
men befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe 
kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől. 

c) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a Hódmezővásárhely Ótemp-

lom Alapítvány hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. 
Bankszámla szám: 11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK! 
6. Iratmisszió: 

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az  igehirdető lapon 

írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehir-
dető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére jut-
tatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi 
Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság 
terjesztésében nyújtott segítséget! 

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmissziónkban megvásárolható, a Hódmezővásárhe-
lyi Helyőrségi Zenekar „Vásárhely kővel van kerítve…” című CD lemeze, a Ma-
gyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett 
a hetente megjelenő Reformátusok lapja, a Biblia revideált új fordítása (RUF 
2014), és a Református Énekeskönyv (RÉ21). A Biblia digitális változata a 
https://abibliamindenkie.hu/uj linken, a Református Énekeskönyv digitális 

változata pedig a https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-
enekeskonyv/ is elérhető. 

c) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című református iskolatörténeti tanulmány-

kötetünk 2000 forintos áron megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az 
Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.  

https://abibliamindenkie.hu/uj
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
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d) „Elfelejtett misszió” címmel egy nagy terjedelmű cikk jelent meg a Reformátu-

sok Lapja október 27.-i (43.) számában Dr. Cseszkó Gyula és felesége életéről, 
gyülekezetünk emlékük megőrzése érdekében végzett munkájáról, terveiről. 
Elérhető az interneten is. https://reformatus.hu/misszio/hirek/elfelejtett-
misszio-cseszko-gyula-reformatus-orvos-misszionarius/ 

e) Sulyok Csaba a Szőnyi Benjámin Református Általános Iskola könyvtárosa 
alábbi könyvei megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban. 
A könyvek árának 50%-át a szerző, az „Asztalt terítesz” jótékonysági gyűjté-
sünk javára ajánlotta fel: 

- Vegyél Kezedbe  1.000,-Ft/db 
- Kelepce   2.000,-Ft/db 
- Beatkorszak  4.500,-Ft/db 

7. Média: 
a) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon4 ÉLŐ-ben követhetik, illetve 
utólag is megtekinthetik.  
b) Honlapunkon https://vasarhelyiotemplom.hu/ gyülekezetünk és intézmé-
nyeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók. 
 

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az 
831. énekünk verseit majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és vé-
gül úgy vegyük Isten áldását. Az 831. ének 1. verse így kezdődik: 
„Felbarátim…” 
 
Himnusz (gyülekezet áll):  
 
Áldás (gyülekezet áll): „A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el 
nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.” Ef 
6,24 Ámen 
 

A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. 
Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő 
esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 
06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw 

 

                                                           
4 https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw  

https://reformatus.hu/misszio/hirek/elfelejtett-misszio-cseszko-gyula-reformatus-orvos-misszionarius/
https://reformatus.hu/misszio/hirek/elfelejtett-misszio-cseszko-gyula-reformatus-orvos-misszionarius/
https://vasarhelyiotemplom.hu/
mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw

